

Новости Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики

24 апреля 2012 г. состоялось торжественное собрание, посвященное 20-летию образования Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики.



В мероприятии приняли участие советник Председателя ВАС РФ В.Н. Исайчев, председатель Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул, председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков, руководитель администрации президента и правительства Карачаево-Черкесской Республики Э.Б. Салпагаров, председатель Народного собрания Карачаево-Черкесской Республики А.И. Иванов, председатель Верховного Суда Карачаево-Черкесской Республики А.П. Давыдов, председатель Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики И.М. Мельников, председатели арбитражных судов Северо-Кавказского округа.

В ходе собрания судьям и работникам аппарата суда были вручены государственные и ведомственные награды. Почетного звания «Заслуженный юрист Карачаево-Черкесской Республики» удостоены: заместитель председателя Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики А.С. Дышекова, судьи С.В. Гришин, М.Ю. Калмыкова, Т.Л. Хутов, руководитель аппарата — администратор суда А.М. Дементов.

22 мая 2012 г. в Арбитражном суде Карачаево-Черкесской Республики состоялось совместное с Федеральной налоговой службой РФ совещание по актуальным вопросам правоприменительной практики.

